



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14191.**

Benyújtás dátuma: **2020-12-03 13:06**

Parlex azonosító: **1NSDKCSY0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Meddig kell még várniuk a magyar betegeknek, hogy a kormány engedélyezze a kannabiszból nyert hatóanyagok orvosi felhasználását?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

2020. december 2-án az Egészségügyi Világszervezet ajánlása alapján az ENSZ Kábítószerügyi Bizottsága döntött a kannabisz és kannabiszgyanta újrabesorolásáról. A döntés értelmében – figyelembe véve a növény a tudomány által széles körben igazolt terápiás hatásait – a kannabisz és a kannabiszgyanta az ENSZ 1961-es Egységes Kábítószer Egyezmény IV. jegyzékéből annak I. jegyzékébe került átsorolásra, a gyógyászati alkalmazással rendelkező kábítószeresek közé. A Bizottságban szavazati joggal rendelkező Magyarország – egyedül a Kábítószerügyi Bizottság európai uniós tagállamai közül – nem támogatta a javaslatot.

Ezért kérdzem Önt:

1. Milyen szakmai érvek indokolták a magyar szavazási magatartást és milyen döntés-előkészítő anyag alapozta meg a magyar szavazatot?
2. Az ENSZ döntésének fényében felülvizsgálja-e a kormány a hatályos magyarországi szabályozást és elismeri-e a kannabisz gyógyászati célú felhasználását?
3. Támogatja-e a kormány az orvosi kannabinoidok (CBD) különböző betegségekre gyakorolt hatásaival, tulajdonságaival kapcsolatos kutatásokat? Vannak-e ilyen programok, illetve terveznek-e elindítani a jövőben?
4. Tervezik-e támogatni a társadalombiztosítás által, adott tünetekre, betegségekre a CBD olajok, a cannabidiol használatát?

Válaszát és együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2020. december 3.

Tisztelettel:

Ungár Péter

LMP